BAREM Testul 2 - Clasa a [V-a

SUBIECTUL I ( 4 puncte )

A0t Ip
D=24 e Ip
ot TSRS Ip
4Xa+C-D:2=20.c.0icciieieeieee e Ip

SUBIECTUL II ( 4 puncte )

SHCHP=5X-10 181 cveevrieiieieieieeeee e 2p
5X-10=140 lei

X=30 lei pretul stiloului ........ccceoerieririenrrennne 0,5
30x2=60 lei pretul CATtii ...cooocvveevereeeeeeie e 0,5
60 lei — 10 lei = 50 lei pretul penarului ............... Ip

SUBIECTUL III (1 punct)

MHT=39 s 0,2p
(fH3)X8=M13 oo 0,5p
f=2 ani (varsta fiului in prezent)|  ........cee..e. 0,3p

m=37 ani



